

## Μεγάλη επιτυχία της εκδήλωσης ενημέρωσης ενάντια στο Καζίνο - Mall 6/3/24

**Μαρούσι** **Αδέσμευτη** **Φωνή:**  
Συνεχίζουμε με συνέπεια, συνεχείς δράσεις και παρεμβάσεις,  
τον αγώνα μας ενάντια στην καζινοποίηση της ζωής και των πόρων μας

Η ανεξάρτητη, μη κομματική, ενωτική, δημοκρατική, δημοτική παράταξη "**Μαρούσι Αδέσμευτη Φωνή**" σε συνέπεια στις θέσεις της ενάντια στην κατασκευή Καζίνο - Mall στην περιοχή Αγία Φιλοθέη Αμαρουσίου, την Παρασκευή 1 Μαρτίου βρέθηκε στο Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής που πραγματοποιήθηκε στο Κερατσίνι (!), για να υποστηρίξει την πολιτική στάση της με παρέμβαση-ομιλία της επικεφαλής της, **Μαίρης Διακολιού**. (σ.σ.: επισυνάπτεται, βίντεο με "κλικ" [ΕΔΩ](#))

Το Περιφερειακό Συμβούλιο θα γνωμοδοτούσε, "υπέρ" ή "κατά" στην έγκριση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την κατασκευή αυτού του υπερμεγέθους κτηρίου. Με ψήφιση "υπέρ" διευκολύνεται η κατασκευή Καζίνο - Mall, με ψήφο "κατά" δυσχεραίνεται.

Με μη πολιτικά, **παιδαριώδη** και κατασκευασμένα -δήθεν εκβιαστικά- κριτήρια, δυστυχώς, ο νεοεκλεγείς περιφερειάρχης Ν. Χαρδαλιάς, άλλαξε την έως σήμερα στάση του συνδυασμού της πλειοψηφίας του Περιφερειακού Συμβουλίου στον οποίο είναι επικεφαλής και έτσι, κατά πλειοψηφία το συμβούλιο ψήφισε "υπέρ". Ωστόσο, το σύνολο των παρατάξεων της αντιπολίτευσης του Περιφερειακού Συμβουλίου ψήφισε "κατά".

### Οι δράσεις μας

Η παράταξη "**Μαρούσι Αδέσμευτη Φωνή**" τις τελευταίες 10 ημέρες έχει υποστηρίξει με τέσσερις πολιτικές δράσεις της τον αγώνα κατά την εγκατάστασης Καζίνο - Mall στο Μαρούσι:

**α)** Με κατάθεση επίκαιρης ερώτησης για το Καζίνο - Mall στο νέο θεσμό της ειδικής συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου που αφορά στη δίμηνη απολογία δημάρχου. Ο δημοτικός σύμβουλος της παράταξής μας, **Κ. Δραγάτης**, κατάθεσε σχετικό θέμα και έκανε τοποθέτηση. (Επισυνάπτεται η επίκαιρη ερώτηση [ΕΔΩ](#), βίντεο τοποθέτησης με "κλικ" [ΕΔΩ](#))

**β)** Με συμμετοχή σε συνάντηση εκπροσώπων της Διαδημοτικής Επιτροπής Αγώνα ενάντια στο Καζίνο - Mall με τον δήμαρχο Ηρακλείου, κ. **Ν. Μπάμπαλο** στις 28//24, που είχε την πρωτοβουλία των έξι δημάρχων (Φιλοθέης – Ψυχικού/**Χαράλαμπος Μπονάτσος**, Νέας Ιωνίας/**Παναγιώτης Μανούρης**, Βριλησσίων/**Ιωάννης Πισιμίσης**, Μεταμόρφωσης/**Στράτος Σαραούδας**, Λυκόβρυσης – Πεύκης/**Μάριος Ψυχάλης**) κατά της μεταφοράς του Καζίνο στα βόρεια προάστια. Σ' αυτήν την συνάντηση συμμετείχαν η επικεφαλής της παράταξής μας, Μ. Διακολιού και ο δημοτικός σύμβουλος, Κ. Δραγάτης.

**γ)** Με την παρέμβαση - ομιλία της **Μ. Διακολιού** στο Περιφερειακό Συμβούλιο της 1ης Μαρτίου με τη συμμετοχή και του δημοτικού συμβούλου, Κ. Δραγάτη, στην

αντιπροσωπία της Διαδημοτικής Συντονιστικής Επιτροπής κατά της μετεγκατάστασης του Καζίνο Πάρνηθας στο Μαρούσι.

**δ)** Με την ολόθερμη, ενεργή συμμετοχή των δημοτικών συμβούλων και μελών της παράταξής μας στη διοργάνωση της πολύ επιτυχημένης ενημερωτικής εκδήλωσης της Διαδημοτικής Επιτροπής Αγώνα ενάντια στο Καζίνο – Mall, η οποία πραγματοποιήθηκε με μεγάλη συμμετοχή κατοίκων και εκπροσώπων φορέων στην **Ελληνική Έκθεση Κεραμικής στις 6/3/24**, με εισηγήτρια/τη την ψυχίατρο με ειδικότητα στις εξαρτήσεις, Κ. Μάτσα, και τον οικονομολόγο, **Λ. Βατικιώτη**, με συντονίστρια τη δημοσιογράφο **Αφ. Τζιαντζή**.

### **Οι θέσεις μας**

Με την ευκαιρία των εξελίξεων που περιγράφονται παραπάνω, η παράταξή μας:

**1)** προσκαλεί τα μέλη και τις/τους φίλες/ους της, καθώς και όλες/ους τις/τους κατοίκους της πόλης μας να ενημερωθούν για τις ανακοινώσεις επιστημονικού επιπέδου που παράχθηκαν στην **ενημερωτική εκδήλωση** που πραγματοποίησε η Διαδημοτική Επιτροπή Αγώνα κατά της μετεγκατάστασης του Καζίνο Πάρνηθας στο Μαρούσι, την Τετάρτη 6/3.24. Θα γίνουν σχετικές ανακοινώσεις στα ΜΜΕ και θα αναρτηθεί σχετικό υλικό στην ιστοσελίδα της παράταξής μας: [m-a-f.gr](http://m-a-f.gr)

**2)** Χαιρετίζει με συγχαρητήρια την πρωτοβουλία των έξι δημάρχων και των αντίστοιχων δημοτικών συμβουλίων των δήμων: Ηρακλείου, Νέας Ιωνίας, Φιλοθέης - Ψυχικού, Πεύκης - Λυκόβρυσης, Μεταμόρφωσης, Βριλησίων να πάρουν πρωτοβουλία πολιτική και νομικής παρέμβασης, ενάντια στην επιχειρούμενη μετεγκατάσταση του Καζίνο Πάρνηθας σε κτήριο Καζίνο - Mall που επιδιώκεται να κατασκευαστεί στο Μαρούσι, κοντά στα όρια των περισσότερων από τους ως άνω δήμους. Σίγουρα επί των ιδίων, κορεσμένων ήδη, οδικών αξόνων που χρησιμοποιούν με κόπο οι κάτοικοί τους. Δήμων με οικογένειες που δεν πρέπει να καταλήξουν "πελάτες" ενός Mall τζόγου που θα αφανίσει τις περιουσίες και την αξιοπρέπεια τους.

**3)** Επαναλαμβάνει τα συγχαρητήρια στον δήμαρχο και το δημοτικό συμβούλιο Χαλανδρίου, διότι από το 2020 είχαν καταθέσει προσφυγή στο Συμβούλιο της Επικρατείας, κατά την πρώτη προσπάθεια εγκατάστασης Καζίνο - Mall στο Μαρούσι με μεταφορά του Καζίνο Πάρνηθας, ενώ χωρίς καθυστέρηση, κατέθεσαν και δεύτερη κατά της νέας, εξελισσόμενης προσπάθειας.

**4)** Προεξεχόντως, η παράταξή μας χαιρετίζει και συγχαίρει την κατανόηση της κρισιμότητας του θέματος για την κοινωνία των βορείων προαστίων και των οικογενειών τους, από τον **Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κηφισίας - Αμαρουσίου - Ωρωπού και Μαραθώνος, κ. Κύριλλο**, ο οποίος υποστηρίζει θερμά και με κάθε πρόσφορο τρόπο τη διάδοση των δράσεων της Συντονιστικής Επιτροπής Αγώνα. Συγχαρητήρια και ευχαριστίες αποδίδουμε και σε κάθε κληρικό του Αμαρουσίου και της ευρύτερης περιοχής για την παρουσία τους και τη συμμετοχή τους στο κήρυγμα ενάντια στον τζόγο και τις λοιπές εξαρτήσεις.

**5)** Συγχαίρουμε όλα τα σωματεία και τους συλλόγους και τις/τους εκπροσώπους τους που παραμένουν στον αγώνα ή και εκείνες/ους που, καθώς ενημερώνονται,

εισέρχονται στην μεγάλη πλειοψηφία κατοίκων που παίρνουν θέση ενάντια στην κατασκευή του Καζίνο – Mall.

Ειδική αναφορά συγχαρητηρίων αξίζουν οι λειτουργοί της εκπαίδευσης της περιοχής μας, όπως η **ΕΛΜΕ των καθηγητών μέσης εκπαίδευσης** και τα μέλη της, καθώς και οι σύλλογοι και η **Ένωση Γονέων** της περιοχής μας.

-----

**6) Καταδικάζουμε** την αδικαιολόγητη και άνευ ορθολογικής αιτιολόγησης υπαναχώρηση και πολιτική κυβίστηση **ελάχιστων**, συγκεκριμένων, πολιτικών παραγόντων, όπως του νέου περιφερειάρχη, κ. Ν. Χαρδαλιά και του δημάρχου Αμαρουσίου, κ. Θ. Αμπατζόγλου, οι οποίοι με «τέλεια» ασυνέπεια, **παρά τις ομόφωνες αποφάσεις των αντίστοιχων συμβουλίων που μετέχουν, τα οποία έχουν ταχθεί ενάντια στην κατασκευή Καζίνο - Mall στα βόρεια προάστια και στο Μαρούσι**, οι ίδιοι αποφάσισαν να συνταχθούν με τα συμφέροντα των μεγαλοεπιχειρηματιών τζόγου.

**6) Καταδικάζουμε** τη δράση κορυφαίου στελέχους της εταιρείας που θέλει να κατασκευάσει Καζίνο - Mall στο Μαρούσι, ο οποίος, κατά τη διάρκεια του τελευταίου περιφερειακού συμβουλίου (01/03/24) πλησίαζε μέλη της Διαδημοτικής Επιτροπής Αγώνα και παριστάνοντας τον αγανακτισμένο/ανώνυμο κάτοικο των βορείων προαστίων, μη αποκαλύπτοντας την εξαρτημένη ιδιότητά του, ασκούσε πίεση/παρενόχληση, επειδή τα μέλη της Επιτροπής διατύπωναν την διαμαρτυρία τους ενάντια στο ενδεχόμενο κατασκευής Mall τζόγου.

**7) Τέλος, καλούμε όλες και όλους τις/τους κατοίκους**, να παρακολουθούν, να ενημερώνονται και να συμμετέχουν στην κινητοποίηση που οργανώνεται ενόψει της **3ης Απριλίου 2024**, ημέρας συζήτησης στο **Συμβούλιο της Επικρατείας** των πέντε, νέων προσφυγών κατά της κατασκευής Καζίνο - Mall στα βόρεια προάστια και συγκεκριμένα στην Αγία Φιλοθέη Αμαρουσίου, με την μεταφορά της άδειας του Καζίνο Πάρνηθας.

**Δημοτική Παράταξη ΜΑΡΟΥΣΙ ΑΔΕΣΜΕΥΤΗ ΦΩΝΗ**  
**Μαίρη Διακολιού (Επικεφαλής)**  
**Κωνσταντίνος Δραγάτης (Δημοτικός Σύμβουλος)**